

FORMÁLD A VILÁGOD!

Szabadfogású Számítógép verseny 19 év alatti fiataloknak a C3 alapítvány szervezésében

LED-eket forrasztasz a szabadidőben? Történeteid legszívesebben animációban meséled el? A nyári szünetet szoftverfejlesztéssel töltöd?

Akár a honlapok, a mesterséges intelligencia vagy a robotok a te asztalod, ha mindennapi problémákra keresel informatikai megoldásokat és ha 19 éves vagy fiatalabb vagy, itt a helyed!

Nevezd a versenyre!

@szabadfogasuszamitogepverseny

C³



formaldavilagod.hu

HATÁRIDŐ: 2022. október 24. éjfélig



C3 Kulturális és Kommunikációs Központ Alapítvány
Center for Culture & Communication Foundation
1146 Budapest, Hermina út 22.
+ 36-1-4887070

office@c3.hu
www.c3.hu

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

A C3 Kulturális és Kommunikációs Központ idén 20. alkalommal rendezi meg a *Formáld a világot! <19 Szabadfogású Számítógép* versenyt, amelyre digitális eszközök felhasználásával készült kreatív, önálló pályaműveket vár 19 év alatti fiataloktól.

Pályázni lehet egyénileg vagy csapatban, pályamunka bármely – digitális eszközöket is használó – saját készítésű munka lehet, így például applikáció, kép, videó, robot, animáció, honlap, játék, zene, szoftver, hardver és egyéb informatikai megoldás.

Nevezési határidő: 2022. október 24. éjféli.

A verseny egyedülálló Magyarországon, hiszen nem csak megmérettetést, az önálló alkotás örömét, hanem a bemutatkozás lehetőségét és nemzetközi kapcsolatokat is kínál a sikeres pályázóknak. A részvétel segíthet felismerni, hogy a digitális eszközök, az informatika olyan lehetőség, mellyel változtathatnak világunkon.

Szeretnénk, ha felhívásunk a lehető legtöbb érdeklődő fiatalhoz eljutna, ezért kérem, hogy helyezze ki a levél hátoldalán található plakátot és informálja az iskola tanárait, s így segítségükkel a diákokat a verseny lehetőségéről.

A beérkező műveket informatikusokból, művészekből, zenészekből, korábbi versenyzőkből és tanárokból álló zsűri bírálja el. A legjobbnak ítélt alkotásokból Budapesten, a Deák17 Galériában rendezünk kiállítást 2023. január 14-25-ig.

A nyilvános bemutatkozási lehetőségen kívül a verseny támogatóinak köszönhetően nyerteseinket értékes ajándékutalványokkal és ösztöndíjjal díjazzuk.

A jelentkezési lap és praktikus információk a verseny weboldalán érhetők el:
www.formaldavilagod.hu

Budapest, 2022. szeptember 19.

Együttműködését és segítségét megköszönve, tisztelettel üdvözlöi:


Peternák Miklós
Igazgató C3 Alapítvány

Az Adatvédelmi Törvény és az EU 2016/679 rendelete értelmében tájékoztatjuk, hogy az Ön adatai publikus adatbázisból származnak, s csak ezen információ elküldésére használjuk. Amennyiben nem kíván levelet kapni a Formáld a világot! versennyel kapcsolatban, kérjük értesítse a C3 Alapítványt (H-1146 Budapest, Hermina út 22.) levélben vagy e-mailen a verseny@c3.hu címen.